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© (1000 -] 0.16) x 10 = 10000 - _|x 1.6

600 ¥ A Z off 2] o]

© (1000 — 600) x 12 = 4800(

10000 —[ ]x 1.6 = 4800
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(=°]) =0.2(m)
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16X 18X 2 + (16 + 18 + 16 + 18) x| | = 1936
576 + 68 x| | =1936

[ ]= (1936 - 576) + 68 = 20( cm)
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T~~10cm- 7
e 2E2 4276 RFLR %ol sem YU =2 =
T ol AulgtE $.9l0 B & o] 2.5ecm 7H] Eo] 25U
mhhA], 919] AAZC]A MAE Fio] =o] T2 FEAYT.

=(6x8+2)+ (6x25)+ (8x2.5)+ (10x2.5)
= 24+ 15+ 20 + 25 = 84( cm?)
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> ®HE. 78cm

(Al 4ol FH)= (6+4.5+9) x4 = 78(cm)
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D+ @+@ = (3x2)+(2x4)+ (3x4) = 6+8+12 = 26( cm?)
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.- 18.8cm .
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> e 41.36cm?

Welo] Sl guio] tzo] Yoot gong
o744 o] Se|ot gHlo] 42 o] Poli gL

(o] 7t2 o] Zo])=3.6x 5 = 18(cm)
(A4 7t2 9] Z1o])= 18.8 + 3.6 — 18 = 4.4( cm)
(ARG BEo] Hol)= 4.4 x 9.4 = 41.36( cm?)
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(Awe] yol)= % x 4 X3 = 6(cm?)

(FHO] Yol)= (544 +3) x 7 = 84(cm?)
OB ER 6x24 84 = 96(cm?) Y.
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x12.5 =20
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= 1.6(cm)
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A4 27
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(a) (@)
CF cm2

139 AYlo] 1 3x2+4x2+7+4=25(cm?)

[3 ]2
239 24¥ol 1 74+5=12(cm?)
329 24| : 5(cm?)

wrebd YAEF O] Fyole

25 + 12 + 5 = 42(cm?)




38. 7h2 21em, AR 15eme) AAZIY mope] Folo] WHe| 7h st
dem, 127} 3em, 017 6emdl A WA ] AAEE e ek
Aadth AAES BET FL Folo] HolB FahA e,

[ V)

> E: cm

[> ®EH: 207 cm?

B ,

(Z0]9] Ho]) =21 x 15 = 315( cm?)

(AME o) = (4x3)x2+ (4+3)x2x6
=24 + 84 = 108( cm?)

(& ZFo]9] Yol) = 315 — 108 = 207( cm?)
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129 240l : 84 14+ 2 = 24cm?
(1x1)x24 =24(cm?)

259] AYo] 1 1412+ 7 = 20cm?
(1x1) %20 =20(cm?)

wetA] QA= o] AE ol 24 + 20 = 44 cm?




40. Z7|7F ZL A2 ASHA moko] YR mut 64 M E FobA E H5
WA S WEEY By ol e FLuA 64749 @Yol
A} 2592cm? FOlEAF U A2 A5HA 1719 BHole ¥

cm? JUY7H?

@ 54CH12 @ 78 Cm2 @ 90 Cm2

@ 96 cm? ® 108 cm?

B ‘

A2 ASHA A= T
7tR R 470, AR R 47, Fol
A& 9] 3 Ao WolE [ em? 2t 54

([Lx6) x64— ([_]x16) x 6 = 2592

[ ]x384-] |x96=2592

[ ]x (384 - 96) = 2592

[ ]x288 = 2592

[ ]=2592 + 288

[ ]=9

gt W] Yolzt 9em? o] B2 2H2 R WA & o] BWol:

9% 6= 54(cm?) Yt




